



▲ 斯特劳斯-卡恩

纽约老鸨“曼哈顿夫人”克里斯汀·戴维斯

(本组图片据中国日报网)



又曝丑闻 卡恩辞职

坚称没有招妓,竭力证明清白

房服务”,还因此向她支付了1200美元现金。当时卡恩的要求很苛刻,要求妓女必须是美国中西部地区的人,并且长相要清秀。“服务”卡恩的妓女事后向戴维斯抱怨,称卡恩行为粗暴,不希望再见到他。

2006年9月,卡恩前往纽约参加一个由美国前总统克林顿主持的会议。其间,卡恩又主动联系戴维斯,让她介绍了一名巴西裔妓女。事后,这名妓女同样很生气地向老鸨抱怨卡恩的粗暴行为,并告诉戴维斯“再也不要给卡恩介绍任何姑娘”。

戴维斯承认,在她的客户名单中,有许多社会名流,但是“一般情况下会保证不透露客户的身份”。这次卡恩性侵案曝光后,她认为卡恩侮辱女性的行为让人难以接受,因此决定说出他的名字。

目前,卡恩的律师对老鸨的爆料坚决否认。

多人控诉 丑闻如潮

卡恩性侵酒店女服务员的丑闻被媒体曝光后,更多性丑闻如潮水般向卡恩涌来。许多女性都站出来向媒体表示,曾遭到卡恩的性侵犯。

2000年至2007年,卡恩曾担任巴黎政治学院的教授,也曾任巴黎第九大学任教。据称,他在在职期间卷入了多起“女学生事件”。

法国作家特里斯坦·巴农宣称,在她还只有22岁的时候,卡恩曾试图侵犯她。当时,巴农是一名在校大学生,卡恩将她骗到一间公寓,试图施暴。巴农说:“我踢他,骂他是强奸犯,他好像并不在乎。”巴农曾在电视节目中形容卡

恩为“发情的黑猩猩”,称其行为非常粗暴。

值得一提的是,巴农的母亲曼苏里特和卡恩一样也是法国社会党成员,且正在寻求2012年法国总统大选的党内提名。

另外,法国剧作家雅丝米娜·雷扎之前称曾与卡恩发生婚外情。

多方施压 被迫辞职

迫于多方压力,斯特劳斯-卡恩18日午夜在IMF网站上发表声明宣布辞职,以下是声明全文:

我十分悲伤地宣布,我被迫向国际货币基金组织执行委员会提交辞呈,辞去IMF总裁职务。

此刻,我最先想到的是我最爱的妻子、我的孩子们、我的家庭和我的朋友。

同时,我还想到了我在国际货币基金组织的同事们。在过去3年里,我们携手创造了许多辉煌成就。

我要对所有人说,我极度坚定地否认一切对我的指控,我要以我的一切荣誉为担保,倾己所能捍卫我所服务的这一机构。尤其,我要竭尽全部力量、时间和精力证明我的清白。

多米尼克·斯特劳斯-卡恩

今日出庭 再提保释

据悉,卡恩将于20日出庭,他的辩护律师届时将再次提出保释的要求。法律专家认为,这起案件可能要等到6个月后会开庭审理。

目前,卡恩被关押在臭名昭著的赖克斯岛监狱。一名执法官员指出,当局目前正在严密监视卡恩,以防他有自杀行为。(任奇)

周小川: IMF 高层应反映 新兴市场代表性

据新华社电 中国人民银行行长周小川19日就国际货币基金组织总裁卡恩辞职一事表示,G20(20国集团)已决定国际金融机构的领导和高级管理层应通过公开、透明、择优的程序选出,这有利于国际货币基金组织总裁更有效地领导基金的工作,其高级管理层构成也应更好地反映世界经济格局的变化和新兴市场的代表性。

周小川对卡恩决定辞去国际货币基金组织总裁一职,对国际货币基金组织的有效运行出现麻烦表示遗憾。

一些分析师和新兴经济体呼吁——

增加发展中国家 在IMF中的话语权

新华社供本报特稿 斯特劳斯-卡恩辞职引发外界热议他的潜在继任者。一些分析师和新兴经济体呼吁,现在正是时候,可以着手改变IMF总裁的挑选模式,增加发展中国家在这一国际组织中的话语权。

根据现行规则,由24名成员组成的执行董事会将权衡各成员国或地区的份额,投票选出新总裁。多年形成的局面是,美国人担任世界银行行长,欧洲人执掌国际货币基金组织。

一些分析师和新兴经济体明言,希望国际货币基金组织总裁的遴选模式有所改变,给予发展中成员更多话语权。

南非财政部部长普拉温·戈丹18日说,南非希望发展中国家的候选人能够得到机会,可以出任国际货币基金组织总裁。

另外,巴西财政部部长吉多·曼特加在一封致20国集团成员的信中写道:“把那个重要职位留给欧洲人的时代已经结束。”

老鸨爆料 招妓施暴

这名爆料的老鸨名叫克里斯汀·戴维斯,曾经为前纽约州州长斯皮策招妓,并从此臭名远扬,她还被媒体戏称为“曼哈顿夫人”。

现年35岁的克里斯汀·戴维斯称,卡恩曾是她的客户,2006年她数次向卡恩介绍了多名年轻妓女。2006年的一天,卡恩直接打电话给戴维斯,要求两个小时的“客



洛陽社區 洛陽人的網上家園

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万